

КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ
ДЕПАРТАМЕНТУ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЗАТВЕРДЖУЮ :

Директор Центру

(посада)



Ю.СІВАКІНА

(ім'я та прізвище) (ініціали та прізвище)

15 січня 2024 року

ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ

для здійснення закупівлі згідно з абзацом 4 підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

Кременчуцький міський Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, код за ЄДРПОУ – 33589032;

вулиця Івана Приходька, буд. № 21, м. Кременчук, Полтавська область, 39621.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з постачання теплової енергії за предметом «Пара, гаряча вода та пов'язана продукція» що відповідає коду ДК 021:2015 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов'язана продукція, згідно ДК «Єдиний закупівельний словник»

3. Підстави для здійснення закупівлі:

Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей: роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником

4. Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень. Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 14.02.2024. (Закон України "Про затвердження Указу Президента України "Про продовження строку проведення загальної мобілізації" від 06.11.2023 р. № 735/2023

та Закон України «Про затвердження Указу Президента України "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 06.11.2023 р. № 734/2023).

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні;

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.

Стаття 12¹ Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості.

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до кошторису на 2024 рік за КЕКВ 2271 і складає 261 218,94 грн (Двісті шістдесят одна тисяча двісті вісімнадцять гривень 94 коп) в тому числі ПДВ 20%.

Очікувані обсяги постачання теплової енергії на 2024 рік становить 52,691 Гкал.

5. Процедура закупівлі: закупівля без використання електронної системи,

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, тобто замовник застосовує виняток за Особливостями і укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

6. Особливості здійснення закупівлі:

Постачання теплової енергії («09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов'язана продукція») може бути здійснене тільки постачальником КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «ТЕПЛОЕНЕРГО» .

Згідно зведеного переліку суб'єктів природних монополій, який складається та ведеться Антимонопольним комітетом України та розміщується на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (<http://www.amc.gov.ua>) відповідно до Закону України «Про природні монополії»,

та Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 28.11.2012 р. № 874-р.

КП «ТЕПЛОЕНЕРГО» є природним монополістом міста Кременчук, займає монополієне (домінуюче) становище на ринку централізованого постачання теплової енергії в межах розташування наявних власних теплових мереж. Дана обставина підтверджується інформацією з офіційного сайту Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, яка відповідно до підпункту 21 пункту 4 Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання в сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого Указом Президента України від 10.09.2014 р. № 715/2014, формує та веде реєстр суб'єктів природних монополій, діяльність яких регулюється нею. Крім того, відповідно до пункту №201 Зведеного Переліку суб'єктів природних монополій, що розміщений на офіційному інтернет-сайті Антимонопольного комітету України 7 (<http://www.amc.gov.ua>) КП «ТЕПЛОЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 31700972), належать до суб'єктів природних монополій в галузі транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами на території Полтавської області.

Також відповідно до Ліцензійного реєстру суб'єктів господарювання, що здійснюють господарську діяльність у сфері теплопостачання, що розміщений на офіційному інтернет-сайті НКРЕКП (<http://www.nerc.gov.ua>), КП «ТЕПЛОЕНЕРГО» 17.08.2012 року видано ліцензію на виробництво теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії), транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами, постачання теплової енергії.

Відповідно до п.205 реєстру суб'єктів природних монополій у сферах теплопостачання та централізованого водопостачання та водовідведення, що розміщений на офіційному інтернет-сайті НКРЕКП (<http://www.nerc.gov.ua>), КП «ТЕПЛОЕНЕРГО» (ЄДРПОУ 31700972) належить до суб'єктів природних монополій в галузі транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами на території міста Полтавської області. Теплові мережі, які знаходяться на території Замовника та технічно приєднані до теплових мереж у приміщеннях, обліковуються на балансі, експлуатуються і обслуговуються тільки у КП «ТЕПЛОЕНЕРГО». Тому ніякий інший суб'єкт господарювання не може здійснити постачання теплової енергії Замовнику. Враховуючи зазначене КП «ТЕПЛОЕНЕРГО» є єдиним виконавцем, що здійснює реалізацію теплової енергії Замовнику відповідно до наявності права доступу до мережі з технічних причин і тому конкуренція в даному випадку відсутня. Слід також зазначити, що не укладання договору з КП «ТЕПЛОЕНЕРГО» призведе до припинення постачання теплової енергії та повного відключення від систем теплопостачання Замовника.

Враховуючи вищезазначене, з причин відсутності конкуренції (у тому числі з технічних причин) на відповідному ринку, договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником, за відсутності при цьому альтернативи. Враховуючи особливості та специфіку закупівлі теплової енергії, процесу узгодження та укладання договорів, та не зупинення процесу функціонування інженерних систем Замовника, замовник повинен провести закупівлю та укласти договір на постачання теплової енергії з КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «ТЕПЛОЕНЕРГО».

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

- 1) Ліцензії від 17.08.2012р.
- 2) Зведений перелік суб'єктів природних монополій станом на 30.11.2023р.
- 3) Рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області № 879 від 16.08.2002р. «Про визначення виконавців послуг у комунальному житловому фонді м.Кременчука».

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури відкритих торгів з особливостями:

1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року, в редакції від 19.04.2020 №114-IX в редакції зі змінами, зокрема в частині дії пунктів 37-38 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону;

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

3. Лист Мінекономіки України «Щодо особливостей здійснення публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» № 3323-04_70997-06 від 20.10.2022 року.

Уповноважена особа



Тетяна ПЛАКУЦА

КМЦКРДІ